История детского сада


     Детский сад № 41 <Росинка> был открыт в 1956 году Управлением Гидрометслужбы, начальником которого в то время был Прокопенко Афанасий Константинович. Здание детского сада было деревянное, неблагоустроенное, 1953-1956 годов постройки. Детский сад был рассчитан всего на 50 мест, на 2 группы - младше-среднюю и старше-подготовительную, т.е. разновозрастные. Но списочный состав детей всегда превышал эту норму, и детский сад посещало до 90 детей. 
    Детский сад всегда был для детей родным домом, домом теплым, уютным, радостным, полным задора и смеха. Дети всегда охотно шли в свой родной детский сад, зная, что их там ждут, поймут, что там они получат материнскую ласку. Это давало родителям возможность спокойно работать, полностью доверяя своих детей воспитателям и няням. 
    Коллектив детского сада был маленьким, очень сплоченным, творческим, инициативным и трудолюбивым. Первым заведующим детского сада № 41 "Росинка" была Прокопенко Евталия Николаевна. Затем ее на этом посту сменили Нетесова Евдокия Ивановна, Белоглазова Евгения Александровна и Малышева Галина Алексеевна. 
    Наиболее значительный вклад в становление и развитие детского сада № 41 "Росинка" внесла заведующая Прошина Светлана Григорьевна, человек высокого профессионального уровня, которая возглавляла детский сад с 1975 года по 2004 год. Именно под ее руководством разрабатывались и защищались программы воспитания и обучения детей в разновозрастных группах, укреплялась материально-техническая база. Вспоминая историю открытия детского сада, невозможно не отметить его первых воспитателей - Комарову Зинаиду Михайловну, Баракову Зинаиду Михайловну, Логинову Людмилу Викторовну, Одель Давыдовну и других педагогов. 
    С середины 1970-х годов в детском саду начал формироваться постоянный стабильный педагогический коллектив, костяк которого работает по сегодняшний день. Так, Винокурова Тамара Яковлевна работала в детском саду с конца 1960-х годов до 2005 года - сначала в качестве няни-санитарки, затем помощником воспитателя. Всю свою жизнь она посвятила детям, была поистине незаменимым тружеником - это легенда детского сада. С начала 70-х годов до 1985 года в детском саду бессменно работала старшей медицинской сестрой Кормилицина Галина Сергеевна - это честный, ответственный, трудолюбивый, заботливый и знающий на <отлично> свое дело работник. В 1978 году в детский сад пришла работать музыкальным руководителем Логинова Людмила Дмитриевна, она работала до 2007 года. Вся творческая деятельность детского сада, включая все городские смотры и конкурсы, была связана с Людмилой Дмитриевной. В период с 1977 года по 2008 год поваром детского сада работала Баитова Галина Яковлевна. К работе Галина Яковлевна относилась добросовестно, не было никаких срывов с ее стороны, дети всегда получали вкусную доброкачественную пищу. Один из наиболее талантливых педагогов детского сада № 41 "Росинка" - Паренко Надежда Николаевна работает в детском саду с 1977 года. Долгие годы она работает с детьми трехлетнего возраста, отдавая им материнскую любовь и заботу, и пользуется большим уважением у родителей. Власевская Надежда Алексеевна и Дьячковская Анастасия Григорьевна поступили в детский сад почти одновременно - в 1979 году. Обе без специального образования, но с огромным желанием работать с детьми. Они начинали свою педагогическую деятельность помощником воспитателя, но, благодаря упорному стремлению к знаниям, получили педагогическое образование и стали воспитателями. Анастасия Григорьевна работала в детском саду до ___ года, а Надежда Алексеевна работает до настоящего времени. 
    С 1978 года и до сих пор в детском саду работает Кулянина Валентина Тимофеевна. Она начинала свой трудовой стаж в детском саду воспитателем. Это человек, на которого всегда можно положиться, трудолюбивый, ответственный, доброжелательный, очень любит детей. Высокий профессионализм Валентины Тимофеевны позволил ей в 1985 году стать методистом - старшим воспитателем. Она постоянно замещала заведующую детского сада в период ее отсутствия и показала себя грамотным, творчески работающим педагогом. С уходом Прошиной Светланы Григорьевны в 2004 году на заслуженную пенсию, Кулянина Валентина Тимофеевна без тени сомнения стала заведующей детского сада № 41 <Росинка>. Все работники детского сада с самого его открытия в первую очередь заботятся о здоровье детей, проводят всевозможные праздники и развлечения. 
    Несмотря на определенные трудности, уровень подготовки детей к школе всегда хороший. Наши дети в основном посещают СОШ № 25, и результаты всегда стабильные и положительные. Работать в ведомственном саду было престижно, так как руководство выделяло работникам жилье, санаторно-курортные путевки, оплачивало полностью проезд на детей и иждивенцев. На каждой группе работало по два воспитателя. 
    В начале 1980-х годов встал остро вопрос о строительстве нового детского сада. В 1986 году построили новый детский сад, каменный, благоустроенный, рассчитанный на 140 мест, шести-групповой. Открывал его Новиков Виктор Васильевич - начальник Управления по Гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, заведующая детским садом Прошина Светлана Григорьевна и методист Кулянина Валентина Тимофеевна. Это был настоящий праздник как для детей и родителей, так и для всего коллектива детского сада. 
    С 01 января 2006 года детский сад № 41 "Росинка" стал муниципальным дошкольным образовательным учреждением.Руководит детским садом Кулянина Валентина Тимофеевна. Детский сад значительно улучшил свою материально-техническую базу, стал одним из лучших детских садов г. Якутска. Его коллектив постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство и повышает свой профессиональный уровень, активно участвуя во всех городских мероприятиях. 

